
1年生 ２年生 ３年生 ４年生以上

14 7 10 7

はい いいえ 無回答

33 1 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

31 0 3 0

令和元年度　利用者アンケート結果（西志津学童）３８名（在籍数　３９名）

１．お子様の学年を教えてください

２．お子様は学童に嫌がらず行かれていますか？

３．学童の指導員の対応に満足していますか？

＜理由＞

はい
・学童で過ごす時間が好き

・外でドッヂボールが好き

・友達と遊ぶのが楽しい（複数）

・先生方が優しい

・嫌がったことはありません

・たまにお休みしたいと言う日もあるが、基本的に楽しい

・学年関係なく下級生とも遊べるから

いいえ
回答なし

＜理由＞

はい
・良い所やいけない事を本人に伝えてくれる

・とても暖かくお母さんのように接してくれるので感謝している

・きちんと出来事を報告してくれる

・丁寧にみてくれるので、安心して預けられる（複数）

・私が困ったこと等あると相談できて、安心している

・先生の名前がよく出て楽しそう

・子供の性格をふまえて接してくれている

・長期休みに色々とイベントを考えてくれる

どちらともいえない
回答なし

91%

9%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答

令和元.11.1現在

回答率 ９７ ％

97%

3%

はい

いいえ

無回答

37%

19%

26%

18%

1年生

２年生

３年生

※回答数は３４枚です。（兄弟で４枚の提出あり。）

1 ページ



４．学童での生活内容等は機関紙や掲示物等

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

33 0 1 0

はい いいえ どちらとも言えない 無回答

28 0 6 0

６．学童で改善して欲しい点はありますか？

はい いいえ 無回答

4 30 0

５．学童と保護者との間で、学童や家庭での様子
について情報交換はできていますか？

　　

　　で、伝わっていますか？

＜改善点＞
・建物の広さが人数に対して足りてないと感じるので、拡張か移転をさ

れるとよいと思う。

・部屋が狭い（複数）

・宿題は学童でやってきてほしい。終わってから、外遊びをさせてほし

い

82%

18%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

12%

88% はい

いいえ

無回答

97%

3%

はい

いいえ

どちらとも

言えない

無回答
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① 今までにご利用されたことがありますか？
ある ない 無回答

28 6 0

ぜひ利用したい　　 利用しない わからない 無回答

21 6 7 0

③ ②で利用しないとお答えの方にお聞きします。
　　利用されない理由を教えてください。

ある ない 無回答

25 9 0

多い ちょうどいい 少ない 無回答

4 20 1 9

８．学童で提供しているおやつについてお聞きします。

①今までにご利用されたことがありますか？

②①であると答えた方にお聞きします。おやつの量や種類に
　　ついてお子さんはどのように伝えていますか？

７.長期休み中（春・冬・春休み）の給食についてお聞きします。
（希望者に１食４４０円で提供。業者は幼稚園給食です。)

② 今後、利用しようと思われますか？

82%

18%

①給食利用状況

ある

ない

無回答

＜理由＞
・料金が高め

・子供の食の好み

・子供がまずいと言って嫌がる

・子供がお弁当のほうが良いと言う

・給食が不満でなく、お弁当持参が可能

74%

26%

①おやつ利用状況

ある

ない

無回答

12%

59%
3%

26%

②おやつの量や種類

多い

ちょうどい

い

少ない

無回答

62%
18%

20%

②今後の給食希望

ぜひ利用

したい

利用しな

い

わからな

い

無回答
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ある　 ない 無回答

11 22 1

９．志津児童センターのホームページで、学童保育所の開設状況
が確認できますが、ご覧になったことがありますか？

１０．ご希望や、お気づきのことなどございましたらご記入ください。

・いつも暖かく迎えてくださり有り難い（複数）

・安心して仕事ができる

・共働き世帯が増加している情勢に合わせ、学童の定員拡大を望む

・R2年度は新４年生となるので、入所できるか心配。R１年度の対応のように前向きに検討していただければと思う

・長期休みの間だけ利用できる枠が高学年になったときにあれば良い

・学童だよりが楽しみ

・学童の歌のCDはとてもよかった

・このままの雰囲気の学童でよい

・給食についてですが、いつも多彩なメニューで助かっているが、もう少し質を下げてもいいので、価格を下げてほ

しい

31%

65%

4%

ある

ない

無回答
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